

Wild Rose Premium Angus Beef

Wild Rose Trading is the proud supplier of premium Canadian Angus Beef under our Wild Rose brand (or your own Private Label) to customers around the world.

We are a fully vertically-integrated company, with our trusted ranchers, feedlots and processors and are well positioned to meet your Canadian beef requirements.

Our Angus Cattle are:

- Raised with full traceability from farm to plate
- · Certified Angus cattle
- Sustainable environmental stewardship
- Raised with care by family ranchers who dedicate themselves to producing only the best Angus cattle for our customers
- Expertly fabricated to exacting NAMP (National Association of Meat Processors) specifications
- Ractopamine Free (by request)
- Halal Certified (by request)

All Wild Rose Beef is expertly harvested and fabricated in Alberta and is approved by CFIA for export to Asia, United States, European Union, United States and Middle East. All product is inspected and approved by the Canadian Food Inspection Agency.

We are proud to supply our Premium Quality Angus Beef to customers around the world and are happy to manage the entire process for you, from farm to plate.

Wild Rose Trading Ltd.

Currently exporting to: China, Korea, Hong Kong

Planning to export to: Japan, UAE

Contact: Gerald Toews Phone: +1 403–614–4284

Email: gtoews@wildrosetrading.com Website: wildrosetrading.com

